

# “为了孩子您先忍忍吧”

## 柔情城管写“家书”、拍短片提醒居民保持安静

本报6月5日讯(记者 郭延冉)“大爷每天都打牌吗?为了孩子先别玩了。娱乐活动必不可少,为了孩子您先忍忍吧……”这封名为“来自星星的信”是莱芜市城管执法局鲁中矿中队在辖区10几个生活小区内贴出的,内容模仿耳熟能详的《一封家书》,语气亲切,信最后“星星中队”的落款也格外有爱。辖区内200多名考生马上就要参加高考了,执法人员通过这种方式,呼吁小区居民先暂停娱乐活动,为孩子们营造一个安静的复习备战氛围。

“这封信贴出来好几天了,这种家信的方式来提醒大家注意保持小区安静,居民也更容易接受,也让人感到特别温馨。效果很不错,大爷大妈们看到后都很自觉地取消或缩短了娱乐时间。”小区居民石女士家有备战中考的孩子,很了解考生家长和孩子的心,她觉得执法人员的做法很用心。“一看到‘来自星星’这几个字就很吸引人,采用家书的语气发出倡议的方式很新颖,让人看了心里也舒服。如果是白纸黑



鲁中矿中队辖区内的10几个居民区都张贴了执法人员写的信。

字的大通稿,大家根本不愿看。”鲁中矿工人于先生说。

其实,这种高考前发出的温馨倡议在这个辖区已经不是第一次了。据鲁中矿行政执法中队队长景根东介绍,去年张贴的“淘宝体”通知取得了很好的效果,在居民中的口碑也不错。今年就结合最火的韩剧,写了一封“来自星星的信”,还拍摄了

一个小短片,该片已经在鲁中矿电视台播放。短片的创意来自该社区管理服务部党群工作科科长许波,构思加拍摄仅用了一天时间。3分钟的小短片配着许波演唱的“来自星星的信”,片中,执法人员一会儿拿着道具牌提示高考时间,一会儿跟广场上跳舞、社区里下棋打麻将的大爷大妈们沟通,特别亲切,

短片格调诙谐轻松。

“两年来,在高考前夕以幽默、或温馨的书信倡议辖区居民为考生营造安静氛围,是我们执法人员转变执法方式的一种探索,也是社区管理服务部‘功德在心中,文明在行动’活动的一部分。有时候,百姓们更愿意配合这样的柔情执法,社区氛围更和谐。”景根东说。

## 高考考场发生意外 如何应对?

本报6月3日讯(记者 程凌润)每年高考期间都会出现忘带准考证、考试途中想去厕所等问题。一旦出现突发状况,考生应该怎样应对呢?

一、考生忘带或遗失“准考证”怎么办?

答:告知本校考生领队,向工作人员和监考教师讲明情况,经同意可以先进考场应考,但需在该科考试结束前将准考证送至考场。确系丢失,县市招生办将办理补办。

二、考生忘带身份证怎么办?

答:讲明情况,经同意可以先进考场应考,但需在该科考试结束前将其送到考场。

三、考生忘带所需文具,或所带文具不能用,怎么办?

答:向监考老师求助,考点将会提供或调剂解决。

四、考试途中需就厕,怎么办?

举手报告监考老师,监考老师将会通知场外流动监考员随同前往。

五、考生没带水,考试途中想喝水,怎么办?

举手告知监考老师,场外流动监考员将为考生提供。

六、对试卷有疑问怎么办?

答:考生对试题内容有疑问时,不得向监考人员询问;如遇试卷分发错误或字迹模糊等问题(不涉及试题内容),可先举手,得到允许后再询问,监考人员须当众解答。

七、考试中无意弄脏或损坏试卷、答题卡怎么办?

答:考生可立即举手向监考老师汇报,申请动用备用试卷、答题卡。

八、考生在考试中出现晕场、不舒服,怎么处理?

答:建议考生在考前稳定自己的情绪,做好心理调节,每个考点配有校医,如考生实在不舒服,可报告监考老师,可在考点简单治疗。

## 考试答题 顺口溜

沉着冷静,精力集中,遇难不惊,遇易不骄;  
先易后难,先熟后生,先小后大,先低后高;  
审题要慢,解答要快,运算要准,书写规范;  
面对难题,尽量得分,万般无奈,果断放弃;  
人易我易,我不大意,我难人难,我不怕难。

摘自本报《高考宝典》

# 热烈祝贺泰山五岳独尊莱芜旗舰店盛大开业

泰山酒业集团(原泰山生力源集团)始建于1945年,综合实力和经济效益连续多年保持全省同行业第一,并荣获“中国白酒工业经济效益十佳企业”、“中国食品行业百强企业”、“中国芝麻香型白酒领军企业”、“中国低度浓香型白酒著名企业”、“全国首批AAAA级标准化良好行为企业”,主导产品泰山特曲、五岳独尊被评为“中国白酒工业十大竞争力品牌”、“山东十大名酒第一名”、“山东白酒评委感官质量金奖浓香第一名”等多项殊荣,历届被评为山东省消费者满意单位。泰山酒业集团被航天部门授予“中国航天事业合作伙伴”,五岳独尊酒被授予“中国航天庆功酒”(均为白酒行业唯一)。



在莱芜旗舰店开业之际,为答谢新老顾客对泰山酒业的支持和厚爱,特举行买赠活动。  
活动内容:泰山五岳独尊系列酒买一赠一(赠尚品金泰山)

金泰山系列酒买一赠一(赠泰山特曲典藏)

欢迎新老顾客来店参观品鉴!

地址:莱城区鹏泉东大街77号(莱商银行斜对面) 电话:6281129

泰山五岳独尊专卖店正在火热招商.....

敬请垂询:杨经理18653809983

中国航天庆功酒



官方微信



手机网站